
...örökkévaló Isten az ÚR, aki a föld határait teremtette... Nem
fáradelés nem lankadmeg, kikutathatatlan a bölcsessége! Erőtad
a megfáradtnak, és az erőtlen erejét megsokasítja. Elfáradnak az

ifjak, és meglankadnak, megtántorodnaka legkülönbekis. De akikaz
ÚRban bíznak, azoknak ereje megújul; szárnyra kelnek, mint a sasok, fut-

nakés nem lankadnakmeg, járnakés nem fáradnakel. Ézsaiás 40,28-31

Kedves Testvérek!
Nemrég újra elém került ez az ige, s elgondolkoztam három ide kapcsolódó ki-

fejezésen (milyen gazdag is a nyelvünk!): fáradozik, elfárad, megfárad.
A fáradozás mindennapjaink része. A bűneset óra „fáradságos munkával” keres-

sük kenyerünket. De ott van ez nemcsak a kenyérkeresetben, hanem a lelki mun-
kában is. Pál apostol többször ír erről (1Kor 16,6; 2Kor 6,5. 16,23-27; Kol 1,29; 1Tim 4,10). Ezt
is ismerhetjük mindannyian, amikor emberekért imádkozunk, látogatunk, segítünk,
bizonyságot teszünk, hívjuk, visszük őket alkalmakra, s megint csak imádkozunk.
S ha sokat fáradozunk – elfáradunk. Van jóleső, örömteli fáradtság is, de erőnk, e-
nergiánk mindenképpen véges. Szükségünk van pihenésre, regenerálódásra, fel-
töltődésre – testi és lelki értelemben egyaránt. Jézus Krisztusról is azt olvassuk,
hogy emberként elfáradt (Jn 4,6), és gondja volt arra is, hogy fáradt tanítványai pi-
henjenek (Mk 6,31). Mindez természetes.
Más a helyzet a megfáradással. Az nem csupán a testünkről, vagy az idegrend-
szerünkről szól és van benne valami minőségileg más is. A megfáradás azt mond-
ja: Elég! Nem tudom, nem akarom tovább! Nemcsak „megpihenek, mielőtt tovább
mennék”, hanem „elég volt!” Nem megyek, nem csinálom, nem bírom. Belekevere-
dik a sikertelenség, a hiábavalóság, az elégedetlenség is. „Annyiszor mondtam,
mentem, próbáltam, csináltam – hiába. Belefáradtam, feladom.” Ismerős? Akár a
munkánkban, akár a szolgálatban – de a kapcsolatainkban, vagy akár saját belső
küzdelmeinkben is előjöhet, és megbénít, földre ver. Mit kezdhetünk vele?
Jó tudatosítani, hogy Isten „nem fárad el és nem lankad meg”. Nem lesz elege a
könyörgéseinkből és nem fárad bele, hogy felemeljen, tanítson, formáljon! Csak ne
engedjünk teret lelkünkben a belefáradásnak, mint Sámson (Bír 16,16-17), hanem vi-
gyük az Úrhoz, és öntsük ki szívünket, mint Anna (1Sám 1,7-11)! Figyeljünk Isten vála-
szára, s ha mozdít, mozduljunk, mint Illés (1Kir 19)! Fenti igénk még egy dologra biz-
tat: Bízzunk az Úrban! Ő megpihentet, és a folytatáshoz Ő tud és akar erőt adni,
megújítani. Ő az, aki ad: új látást, új lelkületet, szeretetet, bölcsességet, gondolato-
kat, ötleteket, utakat – mindazt, amire szükségünk van az út végéig (Jel 14,13).



Vasmegyerben (Február)
Én vagyok az út, az igazság és az élet,
senki sem mehet az Atyához, csak én-
általam. (Jn 14,6)
Zsendej Valika beszámolója: Áldott,
együtt töltött EMO munkatársi csendes-
hétvégéről érkezve, hitben megerősöd-
ve indulhattunk február 24-én Vasme-
gyerre a kárpátaljai önkéntes testvérek-
kel. Isten szava erősített bennünket ab-
ban, hogy Ő nem azt kéri, hogy tökéle-
tesek legyünk, hanem hogy Benne bíz-
va induljunk és vigyük az Evangéliumot.
A település otthonaiba becsengetve a
meghívókat, evangéliumi írásokat átad-
tuk, sőt néhol bizonyságot téve hívogat-
tunk az Úr Jézushoz. Az idősek ottho-
nában énekekkel dicsőítettük Mennyei
Atyánkat és a fenti igéről beszéltünk.

Pál Lajos először volt EMO akcióban:
Szeretnék mindig az Istentől kijelölt he-
lyemen lenni. Szeretném Uramat szol-
gálni, mert tudom, hogy Isten országá-
ban nincsen munkanélküli! Imádkoztam
egy ideje, hogy megértsem, mi az én
feladatom. Múltkor kaptam egy meghí-
vást az EMO-ba, és elfogadtam. Több-
félét tapasztaltam: elutasítást, bezártsá-
got és kellemes nyitottságot. Akivel le-
hetett próbáltunk Jézus Krisztusról be-
szélni. Örülök, hogy hazánkban, ma-

gyar földön is itt van velünk kegyelmes
Urunk és használ minket. Ha Isten is
úgy akarja, akkor szeretnék legköze-
lebb is részt venni ilyen szolgálatokban.

Nagymadon, Felvidéken (Március)

Az esőtől sem visszariadó, elszánt kis
csapatunk Győrtől kb. 40 km-re észak-
ra, egy döntően magyarok által lakott
kis faluban Nagymadon járt március
utolsó hétvégéjén. A helyi lelkész, Se-
bők János egyik leánya rendszeresen
velünk tart a traktátus osztásban, így ké-
zenfekvő volt, hogy a tavaszi evagélizá-
cióra segítettünk meghívni a települé-
sen élőket.

Sebők Bereniké beszámolója: Menj ha-
za a tieidhez, és vidd hírül nekik, milyen
nagy dolgot tett veled az Úr...(Mk 5,19)
Mindig hálás a szívem, ha részt vehetek
egy-egy EMO-akcióban, ha házról-házra
vihetem az evangéliumot, ha bizonysá-
got tehetek az Úr Jézus munkájáról. Az
elmúlt szombaton azonban különleges
örömben volt részem: az enyéim között
végezhettem ezt a szolgálatot egy lelkes
kis csapattal karöltve. A felvidéki Nagy-
mad települést jártuk be, ahol én is fel-
nőttem. A zuhogó eső ellenére megme-
lengette a szívemet, ahogy a sok isme-

Sokfelé jártunkmáraz idén (időrendben)



rős ház, ajtó előtt álltunk, és ahogy sok
ismerős, mosolygós arc fogadott ben-
nünket. Különös örömmel töltött el, hogy
az ismerősök mellett az újonnan betele-
pülők közül is milyen sokan szívesen fo-
gadták a kis írást és a meghívót, voltak
érdeklődők, illetve több helyen Bibliát is
elfogadtak tőlünk. Kérjük Urunkat, hogy
áldja meg munkánkat, és indítsa kis fa-
lum lakóit arra, hogy elinduljanak (vagy
visszatérjenek) az Úr Jézushoz és a
gyülekezetünkhöz.

Bekölcén-Egercsehiben (Május)

Péntek reggel az áhítat után tízen indul-
tunk el Bekölcén, hogy az ott élő csalá-
dokat megszólítsuk és a baptista gyüle-
kezet által szervezett evangélizációra hí-
vogassuk. Gyönyörű napsütésben jártuk
az utcákat, s Urunk több jó beszélgetést
is készített. Ebédig be is tudtuk járni a
falut, úgyhogy délután már a szomszé-
dos Egercsehiben is meg tudtuk kezdeni
a látogatást, hívogatást. Szombaton az
újabb közös elcsendesedést követően
csatlakozott hozzánk a gyülekezet gond-

noka is és így indultunk újra Egercsehi-
be. A lelkész ezalatt az előző nap felke-
resett családok közül látogatott meg né-
hányat. Mire eljött az ebédidő, be is fe-
jeztük a szolgálatot, úgyhogy ebéd után-
ra már csak a beszámoló és a záró ima-
közösség maradt.
Sztanó Péter beszámolója: „Ezen a kör-
nyéken jellemzően csak katolikus temp-
lomok vannak, s az emberek többsége
– legalább elvileg – ide tartozik. Talál-
koztunk néhányakkal, akik református-
nak, illetve evangélikusnak vallották ma-
gukat, de mivel nincs a közelben gyüle-
kezet, annyira pedig nem kötődnek az
egyházukhoz, hogy messzebbre elmen-
jenek, így sehova sem járnak.

Feltűnő volt – ami
máshol sem ritka
–, hogy az embe-
reknek megvan a
„maguk vélemé-
nye” az egyhá-
zakról, lelkészek-
ről, papokról, de
még a Bibliáról,
sőt Istenről is, és
ehhez a vélemé-
nyükhöz ragasz-

kodnak, eleve elutasítva minden mást.
Kevés az az ember, aki nyitott az érdemi
beszélgetésre, vagy a Biblia valódi üze-
netének megismerésére. Jó, hogy azért
találkoztunk ilyen nyitott emberekkel is!
Öröm volt látni a helyi kis baptista kö-
zösségek és a lelkipásztor missziói fe-
lelősségét, aktivitását!

Marcalgergelyiben-Külsővaton (Május)

Györgyi Zsolt evangélikus lelkész meg-
hívására a Pápa melletti Marcalgerge-
lyiben a június első napjaira szervezett
evangélizációra hívtuk meg a helyieket
és a szomszédos Külsővaton élőket.



Petrilláné Tün-
de írt nekünk a
szolgálatáról:
Férjemmel ér-
keztünk erre a
szép vidékre.
Áhítat után pár-
ban indultunk el
a kijelölt terület-
re. Házastár-
sammal együtt
lehettem, aki

először vett részt a szolgálatban. Külön
köszönet ezért!
Traktátust és az evangélizációra szóló
meghívót adtunk a helyi lakosoknak.
Másnap Külsővatra mentünk, ahol helyi
segítséget is kaptunk. Az egyházi fenn-
tartású idősek otthonában az időseknek
készült kiadványunk átadása után né-
hány szépkorú emberrel pár szót is vált-
hattunk. Az egyik beszélgetőtársunknak
megígértem, hogy imádkozni fogok ér-
te, hogy Isten hozza ki a nagy-nagy lelki
sötétségből, a jóslásokba vetett hitéből.
A lelkészért is imádkozom, hogy kapjon
testi, lelki segítséget a szolgálatához.

Őriszentpéteren-Szalafőn (Május)
Pénteken Szalafőn, szombaton Őri-
szentpéteren kerestük fel az otthonokat,
hogy a pünkösdi gyülekezeti alkalmakra
hívjuk az embereket. A többnyire ven-
déglátásból élő helyiek nagyon kedve-
sen és barátságosan fogadtak minket.
Paládi Miklós beszámolója: Szeretném

megköszönni, hogy Isten kegyelméből
ott lehettem. Nagyon tanulságos be-
szélgetések alakultak ki mind a két na-
pon az én számomra is. Pénteken több
embernek is beszélhettünk az újjászü-
letésről, sokan nyitottak voltak és elfo-
gadták a meghívókat. Szombaton is
sok érdeklődő emberrel, és gyászban
lévővel is találkoztunk, akinek Isten igé-
jének vigasztalásáról beszéltünk.
Imádkozom az ottani gyülekezetekért
és az épülésükért. Mindenért Istené a
dicsőség! Áldott és áldásokban gazdag
szolgálatokat láttam és kaptam én is.
Köszönöm szépen!
Zsendej Valika írta: Mi, akik Kárpátaljá-
ról érkeztünk, több mint 600 km megté-
tele után tapasztaltuk meg az Őrségben
élő emberek nyitottságát, és a vágyat az
evangélium iránt. Áldott beszélgetések
és bizonyságtételek voltak. Egyesekkel
– saját otthonukban – együtt adhattunk
hálát Jézus Krisztus hozzánk lehajló
szeretetéért.

Nyáron négyszer is Zalában...

A tavaly megkezdett dunántúli postalá-
dás akciónkat idén Zala vármegyében
folytattuk. Júniusban, júliusban és au-
gusztusban összesen 39 kistelepülés
közel 8 ezer otthonába vittük el az EMO
írásait. Egy kisvárosban, Zalalövőn be-
csöngetve, bekopogva jártuk a házakat.
A művelődési központban – összefogva
a területileg „illetékes” református és
evangélikus gyülekezettel – egy evan-



gélizációs tartalmú
előadást is szer-
veztünk „Vedd és
olvasd!” címmel, a-
melyre mindenkit
meghívtunk a vá-
rosban. A vasár-
nap délutáni alkal-
mon az EMO ku-
ratóriumának tag-
ja, Kovács-Hajdu

Albert szolgált, majd néhány testvérünk
személyesen is beszélt arról, milyen vál-
tozást hozott az életükben a Biblia olva-
sása. Az alkalomra mintegy 35-en jöttek
el. A művelődési házban egy héten át ki-
állítottuk a Bibliai Logókat is.
Néhány gondolat az előadásból:
A Biblia olyan, mint Isten „névjegye”. A
Szentírásban Isten bemutatkozik.
A Biblia hasonló egy térképhez, amely
pontosan mutatja a célba vezető utat,
egyben isteni védőkorlát életünk útján.
A Szentírás olyan, mint egy tükör, amely
megmutatja valódi „arcunkat”.
Isten igéje olyan, mint a kétélű kard, mint
a tűz és a sziklazúzó pöröly. Belénk vág,
kiégeti és lebontja a gondolkodásunk-
ban, ami nem oda való és káros.
A Szentírás egy szeretettel teli levél, és
olyan a lelkünknek mint a kenyér.
A Biblia hasonlít ahhoz a naperőműhöz,
melyben minden tükör egy fókuszpont-
ba tükrözi a Nap fényét. Így a Szentírás
igéi is egy személyre, Jézusra mutatnak.

Idősotthonokban

„Jutalmam, hogytehetem.”
(A Filadelfia diakonisszák jelmondata)

Horváth Zoltán és felesége Adrien, ed-
digi szolgálatukat folytatva, az elmúlt hó-
napokban is jó néhány idősotthont ke-
restek fel, hogy az ott élőknek Jézus
Krisztusról beszéljenek. Ilyenkor az EMO
időseknek szóló kiadványából is adnak
mindenkinek, aki elfogadja azt.Van, ahol
a lakókat összegyűjtik, hogy meghall-
gassák testvéreinket, s van, ahol szobá-
ikban is felkeresik a bentlakókat. Külö-
nösen nehezíti ezt a szolgálatot, hogy
az idősek egészségének védelme ér-
dekében gyakorta nem látogathatóak e-
zek az otthonok, így hálásak minden le-
hetőségért. Mindeközben sok-sok cso-
dát élhetnek meg, amelyek közül talán
az első, hogy beengedik őket ezekbe az
intézményekbe.
Katolikus fenntartású otthonokban is le-
hetőséget kaptak az osztásra, sőt egy
pasztorális koordinátor maga is szeret-
né osztani az EMO időseknek szóló ki-
adadványát. Testvéreink nagyon hálásak
azért, hogy szolgálhatnak az idősek felé.
Könyörüljön Urunk az idősotthonokban
élőkön, hogy még életük vége előtt dönt-
hessenek Jézus Krisztus mellett! Minden
átadott örömhírért dicsőség Istennek!



Munkatársi hétvége februárban
Annyi minden történt azóta, hogy szinte el is felejtettük ezt az alkalmat. Pedig áldott
napokat töltöttünk együtt Pilisszentkereszten és egy igazán „húsbavágó” kérdésről
hallgattunk meg egy alapos, sok gondolatot ébresztő előadást Barthos Gergely hé-
vízgyörki református lelkésztől, amelyet a kérdéseinkkel, saját gondolatainkkal is
megszakíthattunk. Délután kisebb csoportokban is megbeszéltük a témát: Hit és ta-
pasztalatok.
Petrics Panni összefoglalója: A pilisszentkereszti hétvége „józanított” engem. Őszin-
tén szólva először meghökkentem, majd – épp tapasztalataimból kiindulva – magam
is beláttam: bizony, lehet feszültség a hit és a tapasztalatok között. Mert hiszen ho-
gyan lehet az, hogy ma sem tér meg min-
den ember, akiért az Úrban bízva oly buz-
gón imádkozunk, ahogy a tanítványok
buzgósága ellenére nem gyógyult meg a
holdkóros (Mt 17,14-21)? Nincs eredmény…!
Bennem is felmerül a kérdés: kivel, mivel
van a baj? Megértettem: a mi Urunk tanít
bennünket az egészséges önvizsgálatra,
de még inkább arra, hogy induljunk Vele
tovább, egyre csak tovább!

Nyíregyháza-Örökösföldön
Csománé Zsuzsa beszámolója:
...két napon át vettem részt szeptember-
ben az EMO misszió keretében Örökös-
föld több ezer otthonának felkeresésé-
ben. Előtte gondosan elolvastam a Re-
formátusok Lapjában megjelent cikket, a-
mely az EMO-t mutatta be. Nem volt tel-
jesen ismeretlen számomra, hogy mire
vállalkoztam, amikor az EMO önkéntese-
ihez csatlakoztam... A reggelit követő á-
hítat keretében igei üzenetet kaptunk, és
az ének soraival megerősödve indultunk:
„Küldelek én, megáldlak én, csak menj,

és hirdesd szavam!” ... Az egész napot
áthatotta az ima: indulás előtt, egy-egy
háztömb előtt, a lépcsőházakban, délben
visszaérkezve a gyülekezeti házba, a
délutáni újraindulás előtt, az esti megér-
kezést követően és az est lezárásakor.
Az EMO munkatársak, „Jézus postása-
inak” közösségében lenni, azt nem na-
gyon lehet elmondani, érezni kell. Ahogy
imádkoznak, énekelnek, dicsőítik Istent,
az elementáris erejű: magával ragadó,
lelkesítő. ... Isten számtalan csodáját
megélve szerda estére felkerestük Nyír-
egyháza-Örökösföld összes otthonát,
több mint négyezer lakást. ... Nagyon ö-
rülök, hogy megismerhettelek Titeket, és
köszönöm ezt a lelkierőt, hitet, szerete-
tet, lelkesedést, kitartást, amit megta-
pasztaltam. ... Nagyon büszkék vagyunk
mindannyian, hogy viselhetjük az EMO
pólót, hogy Krisztusért járhattunk követ-
ségben. Mindegyikünknek életre szóló
élmény, hogy Veletek lehettünk.”



EMO az interneten...
Alapítványunk honlapjai, Facebook, Instagram és Youtube oldala is a missziót szol-
gálják. Vannak, akik tovább is küldik az itt lévő igés kártyákat, a bibliás gondolatokat
tartalmazó posztokat, a cikkeket, videókat. Kérjük testvéreinket is, hogy éljenek az
evangélium terjesztésének ezzel az eszközével, és ismeretségi körükben osszák
meg ezeket az anyagainkat! Ki tudja, sok-sok áttételen át
ki mindenkihez juthat el az ige, egy-egy építő gondolat…?!
Nyár elején a sokunk által tisztelt és szeretett Farkas Géza
bácsit arra kértük meséljen az életéről, az Úrral együtt töl-
tött éveiről a kamera előtt. Ezt ő örömmel megtette, amiért
nagyon hálásak vagyunk. A róla készült videóriportot, bi-
zonyságtételt megtekinthetik testvéreink YouTube csator-
nánkon: https://www.youtube.com/watch?v=TvlDPQPOeiM
Legyen Géza bácsi élete sokunk számára építő, bátorító,
reményt sugárzó, mert akik az Úrban bíztak (bíznak), azok soha nem csalódtak
még! Imádkozzunk azért, hogy mi is lehessünk Isten áldott, szolgáló gyermekei!

Az EMO internetes oldalai:
emoalapitvany.hu
valamikell.hu
www.facebook.com/emoalap
www.instagram.com/emo_everyhome_hu
www.youtube.com/@emoalapitvany2834

...és az újságban
Szeptember közepén a Reformátusok Lapjában egy hosszabb
cikk jelent meg, amely bemutatta szolgálatunkat és néhány mun-
katársunkat. Köszönjük a lap munkatársainak munkáját, a lehe-
tőséget, hogy így még többen olvashatnak erről a misszióról!
Adja Urunk, hogy ezen keresztül gyülekezetek felbátorodjanak
a környezetük felé végzett misszióra, s hogy mi is még több he-
lyen segíthessük azt!

Előttünk áll
November 14-15-én Rákosligetre készülünk, hogy az EMO kiadványokkal meg-
szólítsuk és a református gyülekezet őszi evangélizációjára hívjuk az ott élőket.

Jelentkezni lehet: Szabó Zoltánnál: 06-20-245-5206 vagy
Sztanó Péternél: 06-20-354-4586

Folyamatosan keressük a lehetőségeket és
több gyülekezettel már fel is vettük a kapcsolatot!

Hordozzuk imádságban a tervezés és szervezés munkáját!



Isten üdvözítő kegyelmemegjelent minden
embernek... Titusz 2,11

Akárpátaljai EMO-nakgyűjtöttünk
A februárban meghirdetett gyűjtés nyomán kb. negyvenen küldtek adományt a kár-
pátaljai EMO munkára. Köszönjük Testvéreink áldozatkészségét, segítségét! Mivel
szeretnénk továbbra is folyamatosan segíteni az ott folyó munkát, kérjük, hogy Test-
véreink ezután is gondoljanak rájuk imádságban és támogassák adományaikkal őket.
A Kárpátaljára szánt adománynál a „közlemény” rovatba írják be: EMOK. Szívesen
elmegyünk azokba a gyülekezetekbe, ahol gyűjtést szeretnének szervezni.

Készüla 2026-osnaptár
Elkezdődtek a 2026-os Visszhang naptár munkála-
tai, a szövegek írása, képek keresése, a lapok ösz-
szeállítása. Bíztatjuk Testvéreinket, hogy ajándé-
kozzák meg ezzel karácsonykor olyan ismerőseiket,
barátaikat, rokonaikat, akik még nem járnak hitben!
Aki szeretne ezzel a lehetőséggel élni, az novem-
ber 10-ig írja meg nekünk, hány darabot kér!

EMOvilágszerte (Testvérszervezeteink imakéréseiből)

Norvégia (5,6 millió lakos) Norvégia 2030-ban ünnepli az ország történelme és a ke-
reszténység terjedése szempontjából is nagy jelentőségű stiklestadi csata 1000 éves
jubileumát. A nemrég elindult norvég EMO tagja annak bizottságnak, amely koordi-
nálja az ehhez kapcsolódó országos és helyi evangéliumi erőfeszítéseket. Olyan ki-
adványon fognak dolgozni, amely bibliai történetek széles körű terjesztésére össz-
pontosít Norvégiában a jubileumhoz kapcsolódóan. Imádkozzunk Isten vezetéséért
a koncepcióban és a tartalomban is. Testvéreink a norvég EMO, mint alapítvány be-
jegyeztetésén is dolgoznak, s közben segítenek a svéd EMO szervezésében is.
Szlovákia (5,4 millió lakos) Kérünk, imádkozzatok értünk, új evangéliumi szórólapja-
ink munkálataiért, amelyeket különböző csoportok – tinédzserek, idősek, szenvedők,
valamint keresők – számára készítünk. Jelenleg a szövegeken és a terveken dolgo-
zunk, és kérjük Isten bölcsességét és vezetését ebben a folyamatban. Ugyanígy
kérjük imádságaitokat az idei két új karácsonyi képeslapunk elkészítéséért!
Ciprus (1,2 millió lakos) Dicsérjük Urunkat a nyári missziós kampányokért, amelyeket
Larnakában, Limasszolban és Páfoszban végeztünk! Sok pozitív beszámoló érke-
zett a gyülekezeti partnerektől. Sokakkal kapcsolatba kerültek és tanítványképző
programokat szerveznek nekik.

emoalapitvany.hu
Testvéri szeretettel: Sztanó Péter, Szabó Zoltán és Szűcs Gábor




